



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείτε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

ΣΤΙΣ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΘΑ ΚΙΝΗΘΕΙ ΠΡΟΣ ΚΥΠΡΟ ΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΦΟΡΟ ADMIRAL KUZNETSOV

## Ρωσικό ενδιαφέρον για το φυσικό αέριο

Έντονο ενδιαφέρον παρατηρείται από πλευράς Ρωσίας και συγκεκριμένα από τον πετρελαϊκό κολοσσό Gazprom για έρευνα και εξόρυξη υδρογονανθράκων στα οικόπεδα της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αποκλειστική Οικονομική της Ζώνη. Όπως μεταδίδεται από τη Μόσχα, ο ρωσικός κολοσσός εξέφρασε ετοιμότητα να ξεκινήσει γεωλογικές έρευνες για την εξεύρεση κοιτασμάτων φυσικού αερίου.

Η Ρωσία, όπως μεταδίδεται, δείχνει έντονο ενδιαφέ-

ρον προς αυτή την κατεύθυνση, ενώ στα θετικά καταγράφεται η υπόσχεση της ότι μπορεί να αναλάβει αμέσως δράση, τουλάχιστον σε δύο οικόπεδα στην ΑΟΖ της Κύπρου. Η Μόσχα έδειξε να ενδιαφέρεται έντονα να διασφαλίσει τα γεωστρατηγικά της συμφέροντα στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου. Στις 19 Νοεμβρίου θα ξεκινήσει για την Ανατολική Μεσόγειο με κατεύθυνση την Κύπρο το ρωσικό αεροπλανοφόρο Admiral Kuznetsov, συνοδευόμενο από μεγάλο αντιτορπιλικό.

Αυτή την ώρα υπάρχει έντονη κινητικότητα στις ναυτικές βάσεις της βόρειας θάλασσας όπου βρίσκεται η ρωσική ομάδα. Ο ρωσικός στόλος και το αεροπλανοφόρο θα έχουν μαζί τους περίπου 25 αεροπλάνα καθώς και ελικόπτερα. Πληροφορίες αναφέρουν ότι δεν αποκλείεται η ρωσική ομάδα να ελλιμενιστεί σε κυπριακό λιμάνι για να ενισχύσει το αίσθημα ασφάλειας στην Κύπρο λόγω της εν εξελίξει διαδικασίας εξόρυξης υδρογονανθράκων στην ΑΟΖ της Κύπρου.



ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ

## Στην Κύπρο μεταστάθμευσαν επιθετικά ελικόπτερα του Ισραήλ

Οκτώ επιθετικά ελικόπτερα των ισραηλινών ενόπλων δυνάμεων μεταστάθμευσαν στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, στο πλαίσιο αεροπορικών γυμνασίων. Τα ελικόπτερα, τύπου Απάτσι, κινούνταν σε σχηματισμούς ανά ζεύγη και κατά πληροφορίες δοκίμασαν τεχνικές πτυχές για πτήσεις και προσγειώσεις στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπως τα υψόμετρα, τις ταχύτητες, τις αποστάσεις σε κάθε πορεία, αλλά και τα πιθανά εμπόδια. Η άσκηση των ισραη-

λινών επιθετικών ελικοπτέρων στην Κύπρο αποτελεί ένα σαφές δείγμα του επιπέδου της συνεργασίας μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Ισραήλ. Δεν έχει διευκρινιστεί ωστόσο εάν η επίσκεψη των οκτώ Απάτσι από το Ισραήλ έγινε στο πλαίσιο κοινών γυμνασίων με δυνάμεις της κυπριακής εθνικής φρουράς, ή αν επρόκειτο για ολιγόωρη μεταστάθμευση σε κυπριακό έδαφος μέσω της οποίας το Ισραήλ προέβαλλε την στρατιωτική του παρουσία στο νησί.

## Σειρά επαφών στην Αθήνα ο πρόεδρος της Βουλής

Είμαστε ενόπιον εξελίξεων, προκλήσεων, κινδύνων αλλά και ευκαιριών, δήλωσε ο πρόεδρος της Βουλής Γιαννάκης Ομήρου μετά από συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού Γιώργο Καρατζαφέρη στη Βουλή των Ελλήνων, σημειώνοντας παράλληλα ότι οφείλουμε να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία τις προκλήσεις, να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες και να αποτρέψουμε τους κινδύνους. Στο πλαίσιο επίσκεψης

του στην Ελλάδα, ο κ. Ομήρου είχε συναντήσεις με τη Γενική Γραμματέα του ΚΚΕ Αλέκα Παπαρήγα, τον Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς Παναγιώτη Λαφαζάνη και με τον πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας Αντώνη Σαμαρά, κατά τις οποίες ενημέρωσε τους συνομιλητές του για τις εξελίξεις στο Κυπριακό.

Αναφερόμενος στον τουρκικό επεκτατισμό, είπε ότι "δεν είναι ένα εφεύρημα, είναι μια

διαρκής απειλή που απειλεί όχι μόνο την Κύπρο και το Αιγαίο, απειλεί τη Θράκη, απειλεί τα νησιά, άρα κοινό πρέπει να είναι το μέτωπο για την αντιμετώπιση αυτού του υπαρκτού και μόνιμου κινδύνου".

"Είμαστε ενόπιον εξελίξεων", τόνισε, "είμαστε ενόπιον προκλήσεων, κινδύνων αλλά και ευκαιριών. Οφείλουμε να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία τις προκλήσεις να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες και να αποτρέψουμε τους κινδύνους".